

CERERE DE OFERTĂ

I. Considerații generale

Asociația Orașelor din România este una dintre cele patru structuri asociative ale administrației publice locale recunoscută ca partener de dialog al administrației centrale conform Codului Administrativ. Asociația este compusă din 216 unități administrativ teritoriale cu rangul de oraș, reprezentate în cadrul organelor colective de conducere ale Asociației (Adunare Generală, Consiliu Director) prin primar.

În zilele de 25 și 26 august a.c. urmează să organizăm cursul cu tema: "Accesarea fondurilor europene soluția reală de modernizare și dezvoltare a orașelor", care va urma ședinței de lucru din 23 și 24 august a Consiliu Director, la care au posibilitatea să participe oricare dintre reprezentanții unităților administrativ-teritoriale cu statut de oraș. Locația de desfășurare este: complex Vox Maris Resort – Costinești.

II. Condiții de desfășurare

Programul evenimentului este următorul:

Martți: 24 august după orele 16.00 – sosirea participanților ; orele 18.00 – deschiderea cursului;

Miercuri și joi: 25 și 26 august - curs cu tema "Accesarea fondurilor europene soluția reală de modernizare și dezvoltare a orașelor";

Vineri: 27 august, orele 09.00-10.30 – concluzii și înmânarea certificatelor de participare;
orele 10.30-12.00 – plecarea participanților.

La curs vor participa minim 8 persoane respectiv maxim 12 persoane.

III. Preț maxim admis și durată de desfășurare

Prețul este de maxim 400 lei/participant/curs iar perioada de desfășurare este: 25-26 august..
Prețul este cu TVA inclus.

Cursul va avea o durată de minim 6 ore zilnic (în zilele de 25 și 26 august) cu o pauză de prânz și 2 pauze de cafea.

IV. Condiții de participare

AOR este interesată de achiziționarea de servicii de formare profesională a personalului din administrația publică locală pentru un curs cu tema: "**Accesarea fondurilor europene soluția reală de modernizare și dezvoltare a orașelor**".

Pot transmite oferte companiile care au în obiectul de activitate furnizarea de servicii de formare profesională.

În evaluarea ofertelor se va ține cont de conținutul curiculei programului, metodele și materialele folosite pentru susținerea cursului și de CV-ul formatorului care va susține cursul.

Oferta va fi transmisă pe adresa informare@eor.ro, până la data de :19.08.2021, orele 14.00.

Oferta câștigătoare va fi anunțată pe site.